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Олаф Шолц са Аљбином Куртијем: Јасно је да се споразумом коначно решава питање
признања Косова. Незамисливо је да две земље које се не признају постану део ЕУ

  

  

Немачки канцелар Олаф Шолц оценио је да би коначни споразум Косова и Србије
требало да има признање независности Косова. Шолц каже да је незамисливо да две
земље које се не признају буду део Европске уније.

  

„Јасно је да се споразумом коначно решава питање признања Косова, онда је
незамисливо да две земље које не признају једна другу да буду део ЕУ. За Косово је
важно да дијалог са Србијом, уз посредовање Европске уније, иде напред“, рекао је
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Шолц на заједничкој конференцији за новинаре са косовским премијером Аљбином
Куртијем.

  

Немачки канцелар је, између осталог, рекао да изасланик ЕУ за дијалог Косово-Србија
Мирослав Лајчак има пуну подршку Немачке.

  

Како преноси Љајми, Шолц је рекао да је важно да дијалог Косова са Србијом напредује
као предуслов за инвестиције и чланство у ЕУ и да Београд и Приштина морају пронаћи
политичко решење које доприноси регионалној стабилности.

  

Додао и да је са Куртијем разговарао о Берлонском процесу, укидању виза за грађане
Косова, те ситуацији у Украјини.

  

"Поред наших односа, разговарали смо о визној либерализацији која недостаје и о ставу
Косова против руске агресије у Украјини. Косово као поуздан партнер стоји на страни
међународне заједнице. Разговарали смо о Берлинском процесу, желим да га оживимо
заједно са нашим партнерима ове године и ове јесени ће бити конференција у Берлину",
рекао је Шолц.

  

Шолц је истакао да је укидање виза за грађане Косова процес који треба да иде напред.

  

"ЕУ мора да ради свој посао. Упорно се бавим овим аспектом", рекао је Шолц.

  

Немачки канцелар је рекао и да му је драго што је у посети Косову, као првом месту на
његовој турнеји по Балкану.

  

"Ово показује колико су наши односи блиски", нагласио је Шолц.

  

 2 / 3



Олаф  Шолц са Аљбином Куртијем: Јасно је да се споразумом коначно решава питање признања Косова. Незамисливо је да две земље које се не признају постану део ЕУ
петак, 10 јун 2022 13:51

(Косово онлајн)

  

Видети још:  Београд: У центру града истакнуте заставе Србије и Немачке поводом
данашњег састанка Олафа Шолца и Александра Вучића
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